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A_E5_AE_9E_E6_c53_86476.htm 561. 内部审计是一个有活动的

职业。以下哪项对当前的内部审计的范围做出了最佳描述： a

、内部审计包括评价组织资源使用的效果和效率； b、内部

审计包括评价是否遵守法律、法规与合同； c、内部审计已发

展到证实资产的存在性以及检查安全防护资产的方式； d、

内部审计已发展到评价所有的风险管理、控制和治理体系。 

答案：d 解析：答案a和b不正确，仅评价有效性、效率与合

规性是对内部审计工作范围的不完整的描述； 答案c不正确，

内部审计师的职能不仅仅限于证实资产的存在性以及检查安

全防护资产的方式。 答案d正确。内部审计活动评价并帮助

组织改进风险管理、控制和治理体系（标准2100）。根据实

务公告21001，内部审计师要评价计划、组织和领导的整个管

理流程，以确定是否能合理的保证组织目标和目的的实现。

这些内部审计评价合起来所提供的信息就能对整个管理流程

作出评价。内部审计工作的综合范围应对管理层的以下工作

提供合理的保证：风险管理系统的有效性；内部控制系统的

高效率与有成效；通过创建和保存价值、设定目标、监督活

动和业绩、界定责任的评定，实现治理过程的有效性。 562. 

为减少与实物资产相关的潜在财务损失，资产应该按一个数

额保险，这个数额是： a、依据定期的评估确定 b、由董事会

决定 c、根据经济指数例如消费价格指数自动调整 d、等于单

个资产的账面价值 答案：a 解析：答案a正确。保险类型和数

额应该依据定期的评估确定。 答案b不正确。决定保险总额



不是董事会的职能。 答案c不正确。消费价格指数通常不能为

固定资产提供适当的调整因素。 答案d不正确。账面价值不

能反映资产的重置或真实价值。 563. 某制造公司的总经理成

立了一个由高级管理人员组成的小型委员会，目的是对一大

型新建工厂的选址进行评估并且做最后的选择。关于总经理

制定决策的方法下列哪项正确？ a、获得委员会无争议批准的

地址应该被推测为最佳选择 b、委员会做出的决定比由一名

执行官做出的决定会遭到更多的反对 c、委员会成员趋向于鼓

励他们中的创造性思维和创新观点 d、委员会制定决策这一

事实掩盖了个人应负责任的作用 答案：d 解析：答案a不正确

。集体思考和互相启发式的讨论可能引起委员们对最终选择

的决定进行妥协。 答案b不正确。委员会做出的决定可能更

被接受，因为它是懂得决策原理的几个人参与和投入的反映

。 答案c不正确。 委员们趋向于抑制创造性思维和指责持有

异议的个人。 答案d正确。没有单个执行官对决定负责。 564.

对现金控制的审计显示记账人签发费用支票并调节支票账户

。如果现金账户调节表是及时的，且没有发现任何现金短缺

，内部审计师应该推断出： a、关于现金收入记录的内部控制

是充分的 b、关于现金会计核算的内部控制是不充分的 c、关

于现金账户调节的内部控制是充分的 d、关于现金实物安全

的内部控制是充分的 答案：b 解析：答案a不正确。没有强调

现金记录程序。 答案b正确。对现金会计核算的内部控制是

不足的，因为未进行适当职责分离。 答案c不正确。证据显示

调节表是及时的，但不一定是适当的。 答案d不正确。没有

强调现金的实物安全。 565. 某内部审计师正在评价车辆调配

厂经营的效果和效率。业务工作方案包括运用分析性程序观



察大型轮胎车辆的主要制造费用的趋势。该趋势表明下列各

项有关的费用支出较去年有重大增长:(1)正使用的车辆数

；(2)车辆运行里程数；(3)设备使用年数；(4)环境状况。内部

审计师的调查指出厂里聘用了两家新的维修组织。所有维修

业务的费用单据账项均完整，但在单据上发现维修报告的车

辆牌号与正在使用的车辆不一致。审计师可能采取的业务程

序包括: ①与维修部门的负责人讨论此事并要求做出解释； 

②编制正开展的维修项目清单，并与制造业维修指南进行比

较； ③对车辆的车票进行分析来确定其中是否隐藏着需要注

意的问题； ④审核截止日报告，确定所维修的车辆在维修日

期并未在使用中； ⑤审核派遣时间安排，确定是否存在车辆

正在使用的同时，维修部门报告中将其列为维修的情形； ⑥

与厂里安全部门讨论。 上述行动中，应采用怎样的优先顺序

： a．①，⑥，和④； b．④，⑤，和⑥； c．⑥，⑤，和②

； d．②，③，和④。 答案：b 解析：答案a和c不正确，如果

维修部门的负责人参与了舞弊活动，那么与该负责人讨论此

事会使调查不客观； 答案b正确，分析性审计程序可以运用

货币金额、实物数量、比率或百分比等方式来开展。具体的

分析性审计程序包括但不限于以下内容：比率、趋势和回归

分析、合理性测试、各阶段比较、与预算和预测以及时性外

部信息的比较。分析性审计程序有助于内部审计师在随后的

业务程序中确认需要的情形（实务公告23201）。因此，维修

成本比率的实质性增长表明需要进行更为广泛的调查。业务

程序4和5可以提供有关汽车车辆的信息。如果发现了差异，

应向组织中恰当的权威部门进行咨询。 答案d不正确，尽管

存在潜在的舞弊可能，但业务程序2和3却不能提供结论性的



信息。 566. 在测试存货控制的有效性时，内部审计师在工作

底稿中指出该循环内许多账项调整涉及机床加工部的业务。

该机床加工部去年同样导致了超常的多于其他部门的存货控

制循环账款调整。内部审计师应该: a．与管理部门协商并采

用其他业务程序，以确定机床加工部的交易循环控制制度和

程序是否充分； b．不再深入审计工作，因为业务工作方案

中设计的分析性程序中未表明这点； c．提醒内部审计管理部

门可能存在舞弊； d．在工作底稿中注明下次检查时详细检

查该问题。 答案：a 解析：答案a正确，当分析性审计程序发

现意外的结果或关系时，内部审计师应检查并评价这些结果

和关系。检查和评价通过应用分析性程序而发现的意外结果

或关系应该包括对管理者进行问询，并运用其他业务程序，

直到内部审计师确信这些结果或关系得到了充分的解释。如

果此类结果或关系无法得到解释，则表明存在潜在的差错、

不合规现象或违法行为等严重情形（实务公告23201）。 答

案b不正确，业务工作方案仅是一个指南，它不能限制审计师

追寻当时的在工作底稿中指出的未知信息； 答案c不正确，有

关事实并不支持已经发生舞弊的结论； 答案d不正确，应迅

速地处理存货重大错报的风险。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


